UICAA B ITAMATHU
KOMIIBIOTEPA

"Bce ecTb uncno", — rosopunu
nudparopunubl, nogvyepKknBas
Heobbl4aNHO BaXKHYO POrb Yncen B
NpakTU4YeCcKou OeATENbHOCTMW.



ITPEACTABAEHHME LIEADBIX
UMCEA

= YacTb namMATH, B KOTOPOU XPAHUTCS YUCIIO Ha3bIBaKOT
AYEeMKOU, MUHUMarSIbHbIU pa3mMmep KoTopou — 8 uTos. ’

AT

= Kak nomectutb TyAa uncno (Hanpumep 25)7?

lNepeBenem ero B ABONYHY cuctemy — 11001
/"»V"V"W FERYSRY YR

XpaHUT 3HaK yucna ( + obosHa4vaetcs 0, - o6o3HavaeTca 1)
MaKCUManbHOEe NonoXuternbHoe Yucno - 127




ITPEACTABAEHHME LIEADBIX
OTPUILIATEABHBIX UMCEA

= Kak paamectutb uncno -25?

Ons pasmelleHUA oTpuLaTenbHbIX YMCen UCnonb3yeTcs }
AOMONHUTENbHbLIN KoA.

u AHrOpVITM nosiydeHnAa AOonoJIHUTeNnbHOro Koaa.

a) 3anucatb BHYTPEHHee NpeacTaBneHne COOTBETCTBYIOLLENO
nonoxumteneHoro ymncrna — 00011001

0) 3anucaTtb obpaTHbIN KO NOMYy4YEHHOro Yncria 3aMeHOM BO BCEX
paspsgax OHa1um1Ha0— 11100110

B) K rnostydeHHomy vmncny npudasnte 1 — 11100111

B pesyribrate BbINMOJIHEHUA TaKOro aJirobutMa eamnHnua nosiv4HaeTcA

aBTOMAaTUHECKN. /1v1V1\/0v0v1v1v1\




[MpakTnyeckmne 3agaHuA:

1. y4eOHuK, ctp. 105, Ne 3(a, 0)
3annwuTte BHYTpPEeHHee npeactaBneHue crieayowmx
AEeCATUYHbIX YUcen, UCNOoNb3ys BOCbMUPa3pPALHYIO
AYEnKy:

a) 32 6) — 32 OTBeT: 00100000

2. 1.y4eOHuUK, cTp. 105, Ne 4(a)
Onpepenute, KAKUM OECATUYHLIM YMCaM
COOTBETCTBYHOT creayroLime ABONYHbIE KOAbl
BOCbMUpPa3pAAHOro npeacTaBrieHUsA UesnbiX Yucesn

00010101 OtBeTt: 13

JomawHee 3apaHue: § 17, n. 1, Ne 3 (B, r), Ne 4 (6).



PaSMep AYETKI U AMAITA30H 3HAYEHUU
YUCEA

= [Owvana3oH npeactaBrieHUs Yucen B
BOCbMUpPa3pAOHOU AYEUKe:
-128<X<127 wnm -27'sX <2741

= [Owvana3oH npeactaBrieHUs Yucen B
LecTHaguaTupaspsaaoHou s4YeukKe:
-2¥9<X <251 unn -32768 < X < 32767

= O6obweHHana popmyna:
-2N1< X £ 2M1.1, rge N — paspsaHoOCTb AYEnKn



OcobeHHOCTH PAOOTE KOMIIBIOTEPA

-

M = Bbixog pe3ynsraTtoB BblYUCIEHUN 32
rpaHuLbl 4ONYyCTMMOro AMana3oHa
Ha3bIBaeTCH NepenosyiIHeHNEM.

= MawmwmHa npoaosiXKaet CYHNTaTtb, HO
Ppe3yJibTaTbl MOTYT OKa3aTbCH
HenpaBsuibHbIMMA.



I IpeacTaBACHME BEITECTBEHHBIX
(ACICTBUTEABHBIX) THCEA.

= Bcskoe BellecTBeEHHOE YNCIIO MOXHO 3anucaTb B
Buae:
X=m * pn
M — MaHTUCCAa, h — NOPAAOK
Hanpumep:
25,324 = 0,25324 * 107
0,25324 — maHTUCCA, 2 — NOPAAOK.

= Yauwe Bcero ucnonb3yerca nmdo 32 — paspsagHas,
nuoo — 64 — paspagHan A4Yeunka.

32 — pa3psagHasa — yucna ¢ 00bIYHOU TOYHOCTLIO
64 — paspsaHasa yucrna ¢ ABONHOU TOYHOCTbLIO




OcobeHHOCTH pa0OTH KOMIIBEOTEPA C
BEITIECTBEHHBIMU YU CAAMH

H 1. MNMpun ucnonb3oBaHuun 32 — pa3pagHON AHYEUKU

AManasoH yucen:
-3,4*10%<X<3,4*10%

2. lMepenonHeHue - cuTyaums Nnpu KOTOpou
KOMMNbLIOTEpP npekpawiaeT padorTy.

3. Pe3ynbTaTbl MalWUHHbIX BbIMUCNEHUN C
BelleCTBEeHHbIMM YUCNTaMU copepxKaT
norpewHocTb. [pn ncnonb3oBaHum
YABOEHHOW TOYHOCTM 3Ta NOrpeLlHOCTb
YMEeHbLUaeTCH.



